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ВСТУП  

 

Україна – сучасна держава, яка не стоїть на місці, вона постійно змінюється 

і покращується так, щоб людям було комфортніше. Так, після початку активного 

впровадження реформи децентралізації спроможні об'єднані громади отримали 

більш широкі провадження, ресурси і відповідальність. Це призвело до 

створення ЦНАПів. Але більше року тому рф розпочала повномасштабне 

вторгнення на територію нашої країни. Як і всі сфери життя, сфера надання 

адміністративних послуг також була змушена прилаштуватись до складних 

умов. Розглянемо це на прикладі ЦНАПів міста Одеса.  

ЦНАП —центр надання адміністративних послуг. Це такі установи, в яких 

люди можуть отримувати широкий спектр адміністративних послуг. Вони 

почали створюватись у 2013 році на виконання закону України «Про 

адміністративні послуги». Мають територіальні підрозділи, віддалені робочі 

місця та мобільні офіси, що робить їх ще більш доступними.  

Україна, в тому числі місто Одеса, нещодавно зазнала непередбаченого 

перевипробування - введення воєнного стану. Цей стан накладає серйозні 

обмеження на життя громадян та вимагає особливих заходів з боку влади для 

забезпечення безпеки, порядку та функціонування адміністративної системи, що 

обумовлює актуальність даного дослідження. В таких умовах місцеві органи 

влади, зокрема Одеська міська рада, стикаються з рядом викликів та завдань, 

пов'язаних з наданням адміністративних послуг своїм мешканцям. 

Метою даної роботи є дослідження функціонування системи надання 

адміністративних послуг Одеської міської ради в умовах воєнного стану. У 

рамках цього дослідження буде проаналізовано вплив воєнного стану на 

організацію та роботу адміністративної системи міської ради, виявлені основні 

виклики, з якими стикаються посадові особи та службовці при наданні 

адміністративних послуг, а також запропоновані можливі шляхи вдосконалення 

цієї системи в умовах воєнного стану. 
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Об’єкт дослідження – система надання адміністративних послуг міста 

Одеси. Предмет дослідження – функціонування ЦНАПів міста Одеси в умовах 

воєнного стану.  

Дослідження важливо здійснити для визначення проблем, з якими 

стикається Одеська міська рада в умовах воєнного стану, та розроблення 

рекомендацій щодо подальшого вдосконалення процесу надання 

адміністративних послуг. Враховуючи важливість ролі місцевого 

самоврядування у забезпеченні ефективного функціонування держави, 

результати даного дослідження можуть стати підґрунтям для розробки та 

впровадження заходів, спрямованих на поліпшення якості надання 

адміністративних послуг у воєнний період. 

У процесі виконання дипломної роботи будуть використані такі методи 

дослідження, як моніторинг ЗМІ, теоретичний аналіз, порівняльний аналіз, 

документальне дослідження та аналіз статистичних даних. Також будуть 

проведені спеціальні опитування та інтерв'ю з посадовими особами та 

службовцями Одеської міської ради з метою отримання первинної інформації та 

оцінки ситуації з наданням адміністративних послуг в умовах воєнного стану, 

адже підвищення якості та ефективності надання адміністративних послуг під 

час воєнного стану має велике значення для забезпечення безпеки, захисту прав 

та інтересів громадян, а також для підтримки стабільності та функціонування 

місцевого самоврядування. 
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                                                   ВИСНОВКИ  

У рамках дослідження функціонування системи надання адміністративних 

послуг Одеської міської ради в умовах воєнного стану було проведено аналіз 

впливу повномасштабної війни на процеси та якість надання адміністративних 

послуг місцевим жителям. Отримані результати дозволяють зробити наступні 

висновки. 

1. Воєнний стан суттєво впливає на функціонування системи надання 

адміністративних послуг Одеської міської ради. Наявність загрози для безпеки 

та непередбачуваність ситуації створюють складнощі у забезпеченні 

ефективності та доступності послуг. 

2. Комунікаційні канали між місцевими органами влади та жителями є 

недостатньою умовою для успішного функціонування системи надання 

адміністративних послуг в умовах воєнного стану. Важливо розробити та 

впровадити механізми, що забезпечать швидку та ефективну взаємодію між 

сторонами. 

3. Наявність запасних механізмів та резервних планів дій у разі введення 

воєнного стану є критично важливим для забезпечення функціонування системи 

надання адміністративних послуг. Передбачення непередбачуваного та 

оперативність в прийнятті рішень є основними факторами успіху. 

4. Необхідно розробити та впровадити спеціальні програми та навчальні заходи 

для працівників адміністративних органів, які підготують їх до роботи в умовах 

воєнного стану. Компетентність, вміння приймати рішення в екстремальних 

умовах та оперативність стануть основою успіху у наданні послуг. 

5. Необхідно покращувати інформаційну доступність та прозорість системи 

надання адміністративних послуг в умовах воєнного стану. Жителям має бути 

забезпечено широкий доступ до актуальної інформації, що стосується процедур 

та умов отримання послуг. 

6. Важливо залучати громадські організації та активну громадськість до 
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контролю за якістю надання адміністративних послуг. Це сприятиме збільшенню 

відповідальності влади та підвищенню якості надання послуг.  

На підставі проведеного дослідження також можна зробити висновок, що 

функціонування системи надання адміністративних послуг Одеської міської 

ради в умовах воєнного стану потребує комплексного підходу та налагодження 

механізмів, які забезпечать ефективність, доступність та якість послуг. 

Рекомендовано вжити заходів для покращення комунікації, забезпечення 

запасних механізмів, підвищення компетентності працівників, підвищення 

інформаційної доступності та залучення громадськості до контролю за якістю 

надання послуг. Це допоможе підвищити рівень задоволеності місцевих жителів 

та підтримати нормальне функціонування адміністративної системи в умовах 

воєнного стану. 
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